



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 8 августа 2014 года, № 152 (6052)

Пятница

ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

Фармацевтика: весомые успехи, большие перспективы



Столичный Узбекистаном независимости почти все лекарства и предметы медицинского назначения завозились из-за рубежа, отечественные предприятия производили всего два процента продукции на фармацевтическом рынке. В системе действовали лишь два предприятия, которые выпустили около 20 видов

лекарственных средств. За последние десятилетия в стране проведены широкомасштабные реформы, направленные на развитие фармацевтической отрасли. Прежде всего созданы правовые основы сферы. Принят ряд законодательных актов, нацеленных на обеспечение населения безопасными и эффективными лекарственными средствами,

совершенствование их обращения. Это законы «Об охране здоровья граждан», «О лекарственных средствах и фармацевтической деятельности», «О защите прав потребителей», «О сертификации продукции и услуг».

В сферу внедрены инновационные технологии, что повысило эффективность производства.

Важным руководством к действию при этом послужило постановление Президента «О Программе модернизации, технического и технологического перевооружения предприятий фармацевтической отрасли на период до 2011 года».

Принятие этих документов способствовало

в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова в Узбекистане проведено кардинальное реформирование всех сфер жизни общества, не стало исключением и здравоохранение. В результате осуществленных преобразований в республике сформирована качественно новая система медицинских учреждений. Также о возросшем уровне национальной медицины свидетельствует динамичное развитие фармацевтической отрасли, ранее не существовавшей в нашей стране.

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ



Фото: Т. Шоролова.

развитию национальной фармацевтической промышленности, реализации в отрасли программ локализации, расширению научно-исследовательской деятельности и внедрению в практику новых разработок, — говорит начальник Главного управления Министерства здравоохранения Республики Узбекистан Ольга Шарипова.

Хабибулло Джалилов. — Вместе с тем повысилось качество лекарств, увеличился объем их производства. Активизировалась работа по модернизации предприятий отрасли, оснащению их современным оборудованием и привлечению иностранных инвесторов.

2

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Фарфоровые изделия

высокого качества начала производить частная фирма, созданная в Джалахудукском районе Андижанской области Альзамжоном Темировым. Пока здесь выпускают два вида фарфоровых тарелок, но в планах предпринимателя за счет банковского кредита приобрести дополнительное оборудование и наладить к Дню независимости выпуск ляганов из местного сырья.

200 вакансий

представили на состоявшейся ярмарке труда предприятия и организации Джаркурганского района Сурхандарьинской области. В ходе мероприятия свыше 70 выпускников профессиональных колледжей получили направление на работу в различных отраслях экономики и более 60 — консультации специалистов по вопросам трудуоустройства.

Четырнадцать наименований

хлебобулочной продукции производит сегодня коллектив частного предприятия «Коракулкандолатон», действующего в сходе граждан «Эски калья» Каракульского района Бухарской области. Это стало возможным за счет технического переоснащения производства, на которое был направлен банковский кредит в размере 50 миллионов сумов. К Дню независимости здесь намерены начать выпуск нового вида продукции под брендом «Истиклол».

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Узбекистан — Япония: двустороннее партнерство расширяется

ВЧЕРА в столице состоялись узбекско-японский бизнес-форум и кооперационная биржа. В мероприятиях приняли участие представители министерств и ведомств, а также деловых кругов двух стран.

Накануне в ходе приема главой нашего государства министра экономики, торговли и промышленности Японии Тошиимицу Мотэги Ислам Каримов отметил, что нынешняя встреча стала логическим продолжением активно развивающегося

диалога с японской стороной по укреплению стратегического партнерства между двумя странами, предоставляет хорошую возможность оценить состояние и обменяться мнениями по приоритетным направлениям дальнейшего расширения

взаимовыгодного сотрудничества, прежде всего в экономической сфере.

В таком же формате проходил и бизнес-форум, где эти слова Президента нашли свое практическое воплощение. Так, в ходе встречи были презентованы экономический и инвестиционный потенциал Узбекистана, перспективные проектные предложения в области нефтегаза, нефтехимии, электротехнической промышленности, информационно-коммуникационных технологий. Кроме того, стороны обсудили перспективы двустороннего сотрудничества, в частности в инвестиционной сфере. Это прежде всего предлагаемые к реализации проекты в рамках СИЭЗ «Наува» и СИЗ «Ангрен». Была отмечена заинтересованность в увеличении объемов и диверсификации структуры двусторонней торговли, новые открывающиеся перед сторонами возможности.

2

МЕРОПРИЯТИЯ

В целях насыщения продовольственного рынка

В ТАШКЕНТЕ прошла пресс-конференция, посвященная вопросам обеспечения населения качественной продовольственной продукцией и создания условий для ее хранения. Организатором мероприятия выступила ассоциация «Узултуржисадвионвест».

Как отмечалось, в Узбекистане всегда уделялось особое внимание вопросам обеспечения населения продовольствием и созданию условий для его правильного хранения. Представители СМИ были проинформированы, какая работа ведется в этом направлении ассоциацией. Так, для обеспечения населения продовольствием в 2013—2014 годах оптовыми базами ассоциации было заготовлено 65 тысяч тонн сельхозпродукции, в том числе 12,9 тысячи тонн картофеля, 13,1 тысячи тонн лука, 12,6 тысячи тонн овощей.

2

КОНФЕРЕНЦИИ

Государственные объекты — в частную собственность

— так можно охарактеризовать тему пресс-конференции, состоявшейся вчера в Государственном комитете Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции.

На мероприятии, в частности, речь шла о передаче в частную собственность государственных объектов, что предусмотрено постановлениями Президента и правительства страны.

Так, специалисты комитета разъяснили журналистам суть и значение постановления главы государства от 3 июля 2014 года «О дополнительных мерах по реализации объектов государственной собственности субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства» и постановления Кабинета Министров от 15 июля 2014 года «О мерах по даль-

нейшей оптимизации неиспользуемых территорий и излишних производственных площадей убыточных, экономически несостоятельных и низкорентабельных организаций».

В соответствии с первым документом утверждены перечень 299 неиспользуемых и недостроенных объектов государственной собственности, подлежащих сносу, а также 64 пустующих объектов, которые предлагаются к реализации на публичных торгах. Помимо этого, утверждены условия передачи в частную собственность 121 объекта на конкурсной

основе по нулевой выкупной стоимости с условием принятия инвестиционных обязательств на 164,1 миллиарда сумов. Исполнение этого документа позволит создать в стране десятки новых производств, а также свыше 4 250 рабочих мест.

Одним из ключевых моментов стало то, что постановлением предусматривается и организация в регионах республики малых промышленных зон. Для этих целей выделяется 57 земельных участков размером в среднем по 0,2—0,3 гектара.

В рамках второго документа «О мерах по дальнейшей

оптимизации неиспользуемых территорий и излишних производственных площадей убыточных, экономически несостоятельных и низкорентабельных организаций» установлена приватизация 35 государственных объектов, в том числе четырех объектов социальной инфраструктуры. Также постановлением предусмотрена продажа излишних производственных площадей 211 организаций, в уставных фондах которых имеется доля государства, и передача 43 объектов в оперативное управление органам государственной власти на местах.

По итогам пресс-конференции специалисты Госкомконкуренции ответили на все интересующие вопросы представителей средств массовой информации.

Анвар ТУРАЕВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Дни открытых дверей в музеях

КАК ОТМЕЧАЕТСЯ в книге Президента Ислама Каримова «Высокая духовность — непобедимая сила», в нынешнее стремительное время лишь поистине духовный и образованный человек знает цену человеческому достоинству, осознает свои национальные ценности и самобытность, самоотверженно борется за жизнь в свободном и процветающем обществе, обретение нашим независимым государством достойного места в мировом сообществе. Поэтому в процессе воспитания гармонично развитого поколения в стране особое внимание уделяется прежде всего вопросу духовного воспитания.

В ходе широкомасштабных реформ, осуществляемых в годы независимости во всех сферах, последовательно развивается деятельность музеев, являющихся очагом духовности и просветительства в осознании национальной самобытности, бережном сохранении, глубоком изучении нашего богатого и уникального наследия, пропаганде в масштабах страны и в мировом масштабе высокого потенциала наших великих предков.

В соответствии с постановлением главы нашего государства «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля нынешнего года в различных очагах просветительства страны с 1 по 31 мая проведен месячник музеев на тему «Музеи — хранилище нашей богатой истории и уникальной культуры».

В его рамках в государственных музеях, художественных галереях и домах-музеях были организованы выставки, благотворительные мероприятия, дни открытых дверей, конкурсы и викторины, встречи с представителями изобразительного и народно-прикладного искусства, мастер-классы. Экспозиции в музеях произвели огромное впечатление на студентов, учащихся и всех посетителей. А для воспитанников домов милосердия были организованы выездные мероприятия.

2

Узбекистан — Япония: двуствороннее партнерство расширяется

1 По словам Мамору Секигами, председателя Японско-узбекского комитета по экономическому сотрудничеству, вице-председателя корпорации «Марубени», между двумя нашими странами есть огромный потенциал и возможности для партнерства, которые остаются до конца не за действованными. В Узбекистане создан благоприятный инвестиционный климат и много перспективных направлений для двустороннего плодотворного сотрудничества. Именно поэтому Япония устремлена и открыта к партнерству и ожидает от Узбекистана углубления отношений по многим перспективным направлениям.

В свою очередь на мероприятии узбекской стороной было подчеркнуто, что независимый Узбекистан, оставаясь стратегическим партнером Японии, придает приоритетное значение развитию отношений со Страной

восходящего солнца. К тому же финансовое содействие этой страны играет важную роль в последовательном проведении экономических реформ в Узбекистане.

Одним из важных моментов мероприятия стало то, что стороны отметили неуклонный рост взаимной торговли между странами. Например, по итогам 2013 года товарооборот достиг 215 миллионов долларов. А общий объем финансово-технического содействия, предоставленного правительству Японии, превышает на сегодняшний день два миллиарда долларов.

Японские партнеры принимали активное участие в реализации крупных проектов в Узбекистане. В настоящее время прорабатываются проекты в энергетической, машиностроительной, электротехнической и других отраслях. По данным Министерства внешних эконо-

мических связей, инвестиций и торговли, на территории Узбекистана сегодня осуществляют свою деятельность 12 предприятий с участием японских инвестиций, в том числе одно со 100% японским капиталом. Основными сферами деятельности этих предприятий являются торговые операции, услуги в области транспорта, туризма и здравоохранения, машиностроение и металлообработка, легкая промышленность. В Республике аккредитовано 11 представительств японских фирм и компаний.

В рамках кооперационной биржи предприниматели двух стран обсудили вопросы взаимовыгодного сотрудничества. Были заключены договоры об экспорте ряда произведенных в Узбекистане товаров.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

Дни открытых дверей в музеях

1 В стране последовательно осуществляются реформы, направленные на ознакомление молодежи с культурным, историческим и художественным наследием, памятниками древности, науки, образом жизни и традициями нашего народа, произведениями искусства, укрепление чувства любви и преданности Родине. Постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан о мерах по обеспечению доступности государственных музеев детям и их родителям способствовало подъему этой работы на качественно новый уровень.

Согласно этому документу, принятому в рамках обеспечения реализации Государственной программы «Год здорового ребенка», отныне каждый вторник и пятницу родители с детьми могут бесплатно посещать все государственные музеи независимо от ведомственного подчинения. Вместе с тем в целях развития науки и культуры в стране, воспитания молодого поколения в духе патриотизма,уважения к наследию наших великих предков и гордости за историю нашего народа со 2 по 8 сентября нынешнего года будет организована Неделя музеев и обеспечена возможность посещать государственные музеи всем желающим.

— В рамках недели в музеях на основе современных технологий будут пропагандироваться богатое культурное наследие нашего народа, его роль в истории человечества, — говорит начальник управления духовно-просветительских учреждений, музеев, информационно-ресурсных центров Министерства по делам культуры и спорта Алишер Мусаев. — Вместе с тем с помощью экспозиций населения, в первую очередь молодежи, будут раскрыты достижения наших народом успехи и рубежи, мощь и потенциал страны, ее возрастающий авторитет на международной арене, суть и значение проводимых реформ. Несомненно, это послужит усиливанию у молодого поколения уважения к национальным и общечеловеческим ценностям, бесценному историческому и культурному наследию, гордости и патриотизму.

В соответствии с вышеупомянутым постановлением Министерством по делам культуры и спорта совместно с министерствами высшего и среднего специального образования, народного образования разрабатывается план по привлечению учащихся с нового учебного года каждого вторник и пятницу в музеи. Таким образом ряд лекций и уроков отныне будет проводиться в этих очагах просветительства.

Не зря в народе говорят, что лучше один раз увидеть, чем десять раз услышать. Организация в музеях уроков по таким предметам, как история, идея национальной независимости, будет способствовать дальнейшему повышению эффективности образования. К примеру, фонд Государственного музея истории Темуридов располагает различными экспонатами, уникальными предметами древности. Эти материалы, свидетельствующие о мощи Амира Темура и государства Темуридов, имеют важное значение в глубоком изучении огромного духовного наследия той эпохи, воспитании молодого поколения в духе любви к Родине, уважения к нашим великим предкам.

Дильшод КАРИМОВ,
корр. УЗА.

АКЦИИ

В лучших традициях народных гуляний

С ДАВНИХ времен на нашей благодатной земле ни одно торжество не обходилось без народных гуляний. Эта традиция продолжается и сегодня. В этом убедились все те, кто посетил вчера столичный парк культуры и отдыха имени Гафура Гуляма, где под девизом «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан» прошло культурно-просветительское мероприятие.

Праздничная атмосфера здесь царила повсюду. Среди высоких деревьев разместились выставочные стенды с работами воспитанников детских центров «Баркамол авлод», народных мастеров и ремесленников, экспозиции издательского центра «Янги аср авлод», выпускающего литературу для молодого поколения.

Невозможно было не заметить, что среди участников мероприятия много молодых людей с творческими и интеллектуальными разработками. К примеру, четырнадцатилетний Муслим Нодиров, представляющий детский центр «Баркамол авлод» Хамзинского района, пришел в парк с миниатюрными проектами жилья домов. По соседству с будущим архитектором воодушевленно рисовали сестры Инагамовы из детского центра «Баркамол авлод» Яккасарайского района. На своих работах девочки изобразили Арку добрых и благородных устремлений.

В каждом из уголков парка проходили те или иные события, собрав в



Фото: Х. Пайдоев

группки ребят. Чуть поодаль состязались в шашматы и шашки любители интеллектуальной игры. Иные с удовольствием опробовали аттракционы. Но все же главным центром притяжения в этот день стали амфитеатр и летняя концертная площадка, где исполнялись исконно национальные песни и танцы.

Гостями парка стали и представители подразделений Министерства по делам культуры и спорта из всех регионов страны и города Ташкента.

— Сегодня мы с удовольствием

участвовали в организованном в столичном парке народном гулянии, — поделился начальник Управления по делам культуры и спорта Андижанской области Урмонхон Нурутдинов. — Данное мероприятие стало для нас показательным. Мы не только ознакомились с благоустройством работой в парке, но и многое почерпнули из того, как организовать увлекательный и содержательный отдых населения, что обязательно применим у себя.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш корр.

Фармацевтика: весомые успехи, большие перспективы

1 В результате всех этих мер темпы роста фармацевтической промышленности увеличиваются с каждым годом. Созданные в нашей стране благоприятный инвестиционный климат, льготы и преференции привлекают все больше инвесторов. А здоровая конкуренция в отрасли служит важным фактором достижения высоких качественных и экономических показателей. Сегодня эффективно действует более 140 отечественных фармацевтических предприятий, производящих около 2 000 наименований лекарственных средств, предметов медицинского назначения и медицинской техники.

Примечательно, что наша страна, когда-то производившая у себя всего два процента от необходимого объема лекарств, сегодня занимает достойное место на мировом рынке фармацевтики и становится государством-экспортером такой продукции. В настоящее время в ряд стран экспортируется 45 видов лекарственных средств и предметов медицинского назначения и медицинской техники.

Сегодня на фармацевтическом рынке наблюдается сильная конкуренция, есть целый ряд компаний, обладающих многолетним опытом, — говорит начальник отдела ГАК «Узфармсаноат» Равшан Артыков. — Несмотря на это, проводимые в нашей стране реформы по развитию отрасли, требуют дальнейшего претворения в жизнь. Так, необходимо еще больше укреплять авторитет отечественных предприятий. В нашей стране существует множество льгот и преференций для производителей импортозамещающей продукции. Эти меры с прицелом на будущее, несомненно, помогут дальней-

шему развитию отечественной фармацевтической промышленности и укреплению экономического потенциала Республики.

На фармацевтическом рынке нашей страны особое место занимает и акционерная компания «Дори-дормак». Она является одним из крупных, динамично развивающихся, надежно действующих предприятий, обеспечивающих население и лечебно-профилактические учреждения Республики широким ассортиментом качественной продукции.

В настоящее время в составе компании функционируют восемь акционерных обществ и десять дочерних предприятий, имеющих в своем составе 17 оптовых складов, 15 контрольно-аналитических лабораторий, 1 337 аптечных учреждений, расположенных во всех регионах страны. Большая часть аптек действует в сельской местности, в том числе 707 филиалов в сельских врачебных пунктах.

Четыре года назад региональными отделениями компании была наложена деятельность 14 передвижных аптек. В рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» масштаб этой работы расширяется. Недавно компанией был реализован очередной социальный проект. Так, с целью улучшения

обеспечения населения отдаленных районов лекарственными средствами и предметами медицинского назначения по доступным ценам на базе специально оборудованных автомобилей «Damas» было организовано движение дополнительных передвижных аптек.

Для этого совместно со специалистами закрытого акционерного общества «GM Uzbekistan» разработана экспериментальная модель такой аптеки. После ее одобрения произведено 50 специальных автомобилей, оснащенных мебелью и портативными холодильниками для осуществления торговли лекарственными средствами и предметами медицинского назначения. Накануне 23-летия независимости

нашей страны акционерная компания «Дори-дормак» открыла 50 передвижных аптек в Каракалпакстане и все области.

— Каждая аптека доставляет населению Приаралья около 500 наименований качественных лекарств по сниженным ценам, — говорит руководитель акционерного общества «Дори-дормак» в Республике Каракалпакстан Гулистан Сабурова. — В них можно приобрести препараты в основном отечественного производства, настои из лекарственных растений. В первую очередь услугами передвижных аптек воспользовались жители Муйнакского, Элликкалинского, Берунийского и Нукусского районов.

Эта социальная инициатива является практическим вопло-

В целях насыщения продовольственного рынка

1

Для удовлетворения потребностей населения и насыщения рынка качественными товарами за период своей деятельности 12 предприятий с участием японских инвестиций, в том числе одно со 100% японским капиталом. Основными сферами деятельности этих предприятий являются торговые операции, услуги в области транспорта, туризма и здравоохранения, машиностроение и металлообработка, легкая промышленность. В Республике построены склады общевойской производственной продукции качественной и свежей, в стране строятся новые склады и морозильные камеры. Например, по состоянию на 1 января текущего года в Республике построено складов общей вместимостью более чем 150 тысяч тонн. В частности, в 2011–2013 годы в Каракалпакстане и областях было модернизировано, реконструировано и построено морозильных камер на 38 440 тонн. На это было направлено 25,2 миллиарда сумов за счет средств оптовых баз и банковских кредитов.

Кроме того, ассоциация содействует в расширении площадей садов, где применяются интенсивные технологии. За отчетный период в Республике под такие сады было выделено 122 гектара земли, на которых высажено около 50 тысяч фруктовых деревьев. Помимо этого, как отмеча-

ИНФРАСТРУКТУРА

Новостройки — К празднику страны

В ДЕНАУСКОМ районе Сурхандарьинской области в рамках Инвестиционной программы осуществляется масштабная работа по строительству целого ряда социальных объектов, основная часть которых будет введена в эксплуатацию в канун Дня независимости.

В частности, в кишлаке Кучакчи сельского союза граждан «Хайробод» построен водопровод протяженностью 2,5 километра, реконструирован артезианский колодец, установлен водонапорная башня. Частным предприятием «Зарафон Термиз» здесь выполнены строительно-монтажные работы на 173,4 миллиона сумов. Реализация данного проекта позволила улучшить водоснабжение сельских семей.

Аналогичные работы более чем на 235 миллионов сумов реализованы и строителями частной фирмы «Олдуз Азиза Хафизаево» на территории населенного пункта Уртакишлук сельского союза граждан «Анбарбой». Заработали полную мощь и новые объекты по водоснабжению в кишлаке Пасткилизар, а в поселке Янгикишлук аналогичные строительно-монтажные работы близятся к завершению. В целом на сегодняшний день в районе проложен водопровод общей протяженностью восьми километров.

Планируется сдача в эксплуатацию еще одного объекта, включенного в Инвестиционную программу. На территории махалли «Хазарбог» строителями малого предприятия «Мармар» возводится современный учебный корпус на 150 мест, где разместится детская школа музыки и искусств № 14.

— Новый учебный год мы начнем в новом здании, — говорит не скрывая радости директор школы Туроб Хидиров. — В двухэтажном корпусе созданы все условия для успешного обучения сельских ребятишек. Это просторные классы, огромный зал, фойе, после завершения строительства мы получим и полный набор музыкальных инструментов, другого оборудования, мебели. Радует и то, что новая школа построена неподалеку от крупных автомагистралей.

Это значит, что еще больше сельских детей смогут без проблем посещать наши учреждения, осваивать тонкости искусства и музыки.

Также в районе готовятся к сдаче в эксплуатацию учебный

центром оказываемой под руководством главы государства заботы об охране здоровья населения.

С целью насыщения фармацевтического рынка нашей страны проводится системная работа по подготовке химиков-технологов, инженеров и других специалистов отрасли. В Республике имеется развитая научная база для проведения клинических исследований. Действует ряд научно-исследовательских институтов и центров в области создания новых лекарственных средств и веществ активного действия. Увеличиваются объемы выпуска препаратов на основе натурального местного сырья. Только за последние три года отечественными фармацевтами изобретено и внедрено в производство более сорока новых видов лекарств, что свидетельствует о растущих темпах развития данной отрасли в нашей стране.

Такие впечатляющие результаты, достигнутые благодаря постоянному вниманию руководства страны к сфере медицины, в конечном итоге служат важной и благородной целью — укреплению здоровья населения. Сегодня отечественные фармацевтические компании вносят весомый вклад в выполнение этой стратегической задачи. Они обладают всеми качествами для достижения самых больших высот на отечественном и мировом рынках лекарственной продукции и медицинского оборудования, тем более что в нашей Республике на этом пути созданы широчайшие возможности.

Фуркат САНАЕВ.

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

В соответствии с постановлением
Кабинета Министров Республики Узбекистан № 71 от 27 марта 2014 года

**ООО «МЕЖБАНКОВСКИЙ ЦЕНТР
РИЭЛТОРСКИХ УСЛУГ
АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА»**

объявляет о проведении 8 сентября 2014 года
торгов путем прямых переговоров по объектам,
находящимся на балансе банка «Асака».

Торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	Имущественный комплекс (недвижимое имущество, технологическое оборудование)	Сырдаринская область, г. Гулистан, ул. Н. Закирова, 114	Производство хирургических салфеток и марлевых бинтов	8 976 145 760 сумов
2.	Имущественный комплекс (недвижимое имущество, технологическое оборудование)	г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Дурмон Йули, 40а	Производство лекарственных препаратов и инфузионных растворов	9 107 180 000 сумов

Условия торгов путем прямых переговоров по имущественному комплексу производства хирургических салфеток и марлевых бинтов.

Сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости.

Возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет.

Оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации, сложившейся в результате торгов путем прямых переговоров, оплачивается дополнительно к задатковому платежу.

Условия торгов путем прямых переговоров по имущественному комплексу по производству лекарственных препаратов и инфузионных растворов.

Сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости.

Возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет.

Оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации, сложившейся в результате торгов путем прямых переговоров, оплачивается дополнительно к задатковому платежу.

Ознакомление с объектом торгов будет производиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах необходимо до 16.00 5 сентября 2014 года подать заявку с приложением платежного документа, подтвержд

дающего внесение суммы задатка на банковский счет ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана» 20208000100279551001 в Автотранспортном филиале банка «Асака», МФО 00417, ИНН 302820520, ОКОНХ 83400.

Для участия в аукционе заявителем должны быть представлены следующие документы:

- * для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленную в установленном законодательством порядке, на участие в аукционе полномочного представителя с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- * для физических лиц — копию паспорта, при участии в аукционе полномочного представителя также доверенность, оформленную в установленном законодательством порядке с приложением копии документа, удостоверяющей его личность.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах путем прямых переговоров производится по адресу:

г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00.

Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается 5 сентября 2014 года в 16.00.

Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено

в 12.00 8 сентября 2014 года.

За дополнительной информацией обращаться:

* г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1, ООО «Межбанковский центр риэлторских услуг Ассоциации банков Узбекистана».

Телефоны: (+99890) 914-95-27, (8-371) 238-69-04.

* г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67, банк «Асака».

Телефоны: (+99871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75.

Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.

Услуги лицензированы.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЕЯННАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсные торги «Выполнение работ по техническому обслуживанию систем пожарной сигнализации и систем оповещения, установленных на участках ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» LUO/51/08-14/441

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) среднегодовой объем выполненных работ аналогичного характера собственными силами за последние 2 (два) года (2012 г., 2013 г.) стоимостью не менее 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США;
- б) опыт работы в качестве подрядчика со стоимостью работ по одному или более договорам не менее 30 000 (тридцать тысяч) долларов США каждый, за последние 4 (четыре) года (2010 г., 2011 г., 2012 г., 2013 г.), содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурсные торги;
- в) персонал, обученный для работы с соответствующим оборудованием и имеющий разрешения, аттестаты, сертификаты, свидетельства и иные документы, определенные нормативными актами, позволяющие им осуществлять соответствующий вид деятельности по своему профилю для выполнения работ, являющихся предметом конкурсных торгов;
- г) соответствующие лицензии/разрешения/допуски для выполнения работ по договору;
- д) руководителя работ с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 3 (трех) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на бумажном бланке за подписью руководителя принимаются по 29 августа 2014 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@luoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://luoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компании».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A. Последний срок представления предложений — 15.00 9 сентября 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 9 сентября 2014 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

В соответствии с постановлением
Кабинета Министров Республики Узбекистан № 71 от 27 марта 2014 года

ООО «КАФОЛАТ-RIELT»

объявляет о проведении 8 сентября 2014 года в 12.00

торгов путем прямых переговоров по объектам,
находящимся на балансе банка «Асака».

Торги будут проводиться по адресу:
г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

№	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	100 % доля банка в уставном фонде ООО «Асака Коттон Импекс»	Ташкентская обл., г. Ангрен, ССГ «Увак», населенный пункт Гулбог	Производство медицинской гигроскопической ваты	7 876 420 000 сумов
2.	100 % доля банка в уставном фонде ООО «Осий Асака Модель»	г. Ташкент, ул. Гавхар, 124	Производство обуви	3 015 500 000 сумов
3.	100 % доля банка в уставном фонде ООО «Каракуль Асака Текстиль»	Бухарская обл., Каракульский р-н, МСГ «Хужалар», ул. Улугбека	Производство х/б пряжи, трикотажного полотна и его отделка	17 772 179 850 сумов

Условия торгов путем прямых переговоров по 100% доли банка в уставном фонде ООО «Асака Коттон Импекс».

Сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости.

Возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет.

Погашение задолженности ООО «Асака Коттон Импекс» по заемным средствам в сумме 486 млн. сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение первого года с момента заключения договора купли-продажи доли банка с обязательной уплатой всех начисленных процентных платежей по займам.

Получение покупателем положительного решения Госкомконкуренции РУ на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Асака Коттон Импекс».

Условия торгов путем прямых переговоров по 100 % доли банка в уставном фонде ООО «Осий Асака Модель».

Сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости.

Возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет.

Погашение задолженности ООО «Осий Асака Модель» по заемным средствам в сумме 159,5 млн. сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение первого года с момента заключения договора купли-продажи доли банка с обязательной уплатой всех начисленных процентных платежей по займам.

Получение покупателем положительного решения Госкомконкуренции РУ на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осий Асака Модель».

Условия торгов путем прямых переговоров по 100 % доли банка в уставном фонде ООО «Каракуль Асака Текстиль».

Сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости.

Прием заявок и оплата суммы задатка прекращается 5 сентября 2014 года в 16.00.

Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено

в 12.00 8 сентября 2014 года.

За дополнительной информацией обращаться:

* г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1, ООО «Kafolat-rielt».

Телефоны: (+99890) 914-95-27, (8-371) 238-69-04.

* г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67, банк «Асака».

Телефоны: (+99871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75.

Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.

Услуги лицензированы.

Антивирусные продукты

Micros®

eset Dr.WEB Kaspersky

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

услуги лицензированы

www.micross.uz; e-mail: software@ucd.uz, micross@ucd.uz

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки), тел.: (998 71) 200 3434 (доп. 857), факс 281 4365

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.

Впереди — Азиатские игры

ОДИН из современных видов спорта — триатлон включает в себя плавание, велогонку и бег.

На сегодняшний день членами Международного союза триатлонистов являются 126 государств, а сама дисциплина была включена в программу Олимпийских игр в Сиднее 2000 года. Лидерами в триатлоне считаются сборные Англии, Новой Зеландии, Германии, США и Китая.

Вот уже который год сборная Узбекистана по триатлону входит в десятку сильнейших сборных команд Азии. По словам главного тренера сборной Леонида Блохина, этот вид спорта в нашей стране развивается динамично, особенно хорошо налажена работа по популяризации и развитию триатлона в Самаркандской, Каракалпакской, Сурхандарьинской и Андижанской областях. Поэтому спортсмены из вышеперечисленных регионов регулярно занимают высокие места на соревнованиях республиканского уровня.

На данный момент члены национальной сборной Шохрух Юнусов, Жавохир Юнусов, Дмитрий Зайцев, Зухра Вахидова и Алина

Акмаль РУСТАМОВ.

ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Каратош, 1.

Вниманию организаций и предприятий!

Специализированный проектно-конструкторский производственный центр

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция и капитальный ремонт здания Узбекского научно-производственного центра сельского хозяйства и библиотеки в Кибрайском районе Ташкентской области»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет спонсорских и собственных средств заказчика.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 120 дней.

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 874 837 899 сумов с НДС;

— 1 562 364 915,8 сум без НДС.

Заказчик — Специализированный проектно-конструкторский производственный центр.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсанту, гражданская правоспособность и полномочиями на заключение договора.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором тортов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, пос. Салар, ул. Университетская, 1, не менее чем через 15 дней после опубликования объявления.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



9 772010 667001



Фото: Б. Акрамова.

МИР ТВОРЧЕСТВА

Неразрывная связь поколений

КОЛЛЕКТИВ Дома-музея известного художника Урала Тансыбаева много делает для эстетического воспитания младшего поколения. В Год здорового ребенка его посетило немало школьников. Например, в его галерее прошла выставка детского творчества, организованная совместно с общеобразовательной школой № 14 столицы, приуроченная к Дню защиты детей.

— Несмотря на юный возраст, дети художественно отображали достижения республики за годы независимости, красоту родного края, сцены из жизни, красочные настенные картины, — рассказывает директор Азгамхонда Аскаров. — Безусловно, на их художественном подиуме работали большого мастера. И впрямь, картины Тансыбаева наполнены живописцы, мастера декоративного жанра старались

на просторах родного Узбекистана, от созидающего труда его жителей.

Он умел средствами живописи колоритно показать жизнь народа, выявляя черты характера и типичные образы персонажей.

Выставки его работ создаются в залах атмосфера одухотворенности, особого очарования. По этой причине в Доме-музее многие живописцы, мастера декоративного жанра старались

показать жизнь народа, выявляя черты характера и типичные образы персонажей.

Так, летом экспонировались работы заслуженного работника культуры Узбекистана Александра Батыкова, создавшего десятки декораций к спектаклям в театрах Узбекистана и за рубежом, оформившего не одно театральное представление к любому всему имени Навруза. А сегодня в Доме-музее проходит выставка

самобытного мастера декоративно-прикладного жанра, члена Творческого объединения художников Ирады Тимашпольской. Проработав длительное время преподавателем психологии, она прибрала к искусству, создав яркие произведения в манере символизма. Оригинальные инсталляции, современные декоративно-аппликативные картины, вышивка рукной работы демонстрируют по замыслу автора созидательную суть человека.

— Работая или общаясь с людьми, невольно

проникаешься их жизнью, разделяешь их чувства, — делится Тимашпольская. — Серия произведений на данной выставке несет заряд их доброй энергии. С помощью обычных на первый взгляд предметов и форм постаралась передать некий метафорический смысл, порождающий положительные эмоции, заставляющий задуматься, философски поразмысливать...

Константин САЙДАЛИЕВ,
наш корр.

ГУП «Тошкент халкар» аэропорти

Вниманию организаций и предприятий!

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство караульного помещения (казарма) № 2 на 30 человек на территории аэропорта «Ташкент» в Сергелийском районе г. Ташкента»

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 6 месяцев.

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 848 374 370 сумов с НДС;

— 1 540 311 975 сумов без НДС.

Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.

Заказчик — ГУП «Тошкент халкар аэропорти».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20 % от стоимости предмета конкурсных тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсанту, гражданская право-

способностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тортов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.

Телефон (8-371) 244-07-65.

Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, аэропорт.

XALQ BANKI

В августе 2014 года международное
рейтинговое агентство

STANDARD & POOR'S
RATINGS SERVICES

подтвердило международный
кредитный рейтинг

Народному банку
Республики Узбекистан

на уровне

B+/B

прогноз «стабильный»

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz. e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
Л. КУЧЕРЕНКО
С. АЗИМБЕТОВА
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по Уз: 20.25 Подписано в 20.55